11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.11.2008 15:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2008 11:02:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/64613/answer/64614




YBaxaemass MaprHa! 9T0 MOXKET IIPOCTO MOJKOXKHOe KpoBouanusiuue. Eciu HeT 60511, 0COOEHHO TIpH
3peKLUuy, IOKPaCHEHUS BOKPYT, TO He IlepexuBauTe. YIayu.



